

一次召集52名国脚,多数将成“陪练”

国足名单破天荒“壮丁化”

中国足球协会近日在官网公布国家男子足球队2022年第一期集训人员名单,竟有多达52名国脚入选,创造国足集训召入国脚人数最多的历史纪录。

不少网友猜测,国足名单疑似“壮丁化”,也泄露“天机”:国足背后的主导力量正发生变化,老迈队伍有望通过更新换代实现年轻化,非血缘归化国脚走到十字路口……

或将借鉴 男篮红队白队方式

根据媒体报道,在国足前任主帅李铁发布会言论引发舆情风波后,中国足协主席陈戌源的定位发生微妙变化。据《足球报》报道,相比之前由中国足协直接管辖中国国家队事务,李铁辞职之后,由总局牵头成立的中国足球备战领导小组,取代中国足协掌握国足话语权。据悉,领导小组由总局人士担任,中国足协主席陈戌源等担任副组长。

国足管理规格的提升,意味着总局更多介入国足具体事务。这次52名国脚入选集训名单,就有着非常浓厚的总局操盘痕迹。此前,为更好打造中国男篮国家队,有关方面就破天荒推出中国男篮红队、白队,分别由李楠、杜峰执教,希望通过内部竞争来提高国家队战斗力。遗憾的是,两队合并后的中国男篮并没有让人满意的表现,竟在家门口的男篮世界杯阴沟翻船,无缘东京奥运会门票。

国足新帅李霄鹏此番第一次集训,国足直接召入52名国脚,基本就是两套阵容,疑似复制中国男篮红队、白队的操作模式。或为避免媒体关注,52位国脚名单在发布时特别进行“一锅大杂烩”,分析这份名单,



中国国家男子足球队
2022年第一期集训

教练:李霄鹏

刘殿座	韦世豪	蒋光太	张琳芃	邓涵文	严鼎皓
吴少聪	杨立瑜	阿兰	于大宝	张稀哲	池忠国
张玉宁	侯森	高天意	王子铭	颜骏凌	王燦超
李昂	贺惯	魏震	李圣龙	金敬道	王彤
王大雷	刘彬彬	徐新	郭田雨	石柯	郑铮
吉翔	刘洋	蒋圣龙	吴曦	朱辰杰	彭欣力
尹鸿博	王上源	韩佳奇	李帅	戴伟浚	蒿俊闵
赵宏略	王智峰	谢鹏飞	谭龙	刘若钒	武磊
李磊	艾克森	洛国富	费南多		

近一半国脚是“老面孔”,如武磊、蒋光太、张稀哲、张玉宁等,都是前任主帅李铁的爱将;另一半基本是“新面孔”,他们的作用是组成“国家二队”,以挑战者姿态激发“一队”的危机感,扮演鲶鱼角色。

此外,受疫情影响,国足无法邀请国际对手来中国踢高质量热身赛,有关方面一下子召入52名国脚,也是尝试让一批有潜力的年轻队员在国家队扮演热身赛对手,让真正的“国家一队”得到更高质量的热身赛体验。

平均年龄有些偏大 考察新人谋求换血

世预赛12强赛,国足踢了6轮小组赛,1胜2平3负积5分,晋级只剩理论可能。

其实,以国足的综合实力,打进12强赛就算完成任务,杀入世界杯本身是一种奢望。不过,因为豪赌出线,国足押宝老将,整体年龄偏大,首发阵容平均年龄高达30岁,23人名单平均年龄也高达29.8岁。在小组6支球队中,国足是最“老迈”的球队。

在基本无缘出线的前提下,国足也考虑未雨绸缪,给更多新人机会,为将来储备人才。毕竟,12强赛是一个很好的锻炼平台,年轻队员通过高质量的大赛,能迅速成长,这对国足的新老更迭也是一种良性促进。毕竟,不少老将基本无缘下一届世界杯,国足需要提拔更多年轻队员。

随着国足管理规格的提升,球队的新老更迭也被纳入议事日程,球队的目标不仅是踢完剩余4场12强赛。备战2023年家门口的中国亚洲杯,甚至瞄准下一个世界杯周期提前布局,也是长期目标。

由此,在52名国脚中,有13人是首次入选国足,分别是侯森、韩佳奇、王智峰、魏震、蒋圣龙、吴少聪、赵宏略、王彤、严鼎皓、戴伟浚、高天意、李圣龙、刘若钒。相比不少老将,这批新人很多是27岁左右。此外,魏震等只有24岁,蒋圣龙等也只有21岁,他们入选国足不仅是

感受氛围,更是国足提前为未来储备人才。

归化政策 走到十字路口

52名国脚中,依旧有4名非血缘归化国脚:阿兰、埃尔克森、阿洛伊西奥和费尔南多。由于受国内防疫隔离政策影响,这4名非血缘归化国脚,都不会回到中国参加集训。理论上,他们或前往比赛地日本,但由于多名非血缘归化国脚和欠薪的广州恒大俱乐部解约,是否继续为中国国家队出战,要打上一个问号。

根据中国足协公布的名单,有血缘归化国脚蒋光太肯定会继续代表国足出战,此外阿兰尚未和广州恒大解除合约。埃尔克森、阿洛伊西奥和费尔南多,并没有被纳入广州恒大国脚范畴,直接归入“入籍球员”。不难推

测,这三名非血缘归化国脚,已经和广州恒大解约。

“没钱了”,让多名非血缘归化国脚已走到十字路口:当年,他们选择加入中国国籍,固然有征战世界杯的梦想,但主要还是恒大俱乐部能提供不菲薪水,最终愿意代表国足出战,更多带有“雇佣军”色彩;如今,随着广州恒大俱乐部无法支付高额薪水,这批非血缘归化国脚直接解约倒是天经地义。

或许,只有等国足挑战日本队之际,才能看到这批非血缘归化国脚是否从巴西赶往日本和本土国脚们会合。不管他们的身影是否出现在日本,当初豪赌世界杯的非血缘归化政策,如今悄然走到十字路口,甚至是走到破产边缘。

据上观新闻

沧州市

文明

办提醒您:

讲好“五句话”

您好、请、谢谢、对不起、没关系

做好“十个不”

不浪费粮食 不乱扔垃圾 不随地吐痰 不车窗抛物 不随意插队
不乱停放 不逆行 不闯红灯 不私搭乱建 不占道经营